

Обнаружены останки четырех лошадей, похищенных в конце октября из шелеховского конно-спортивного клуба

Эти жеребята теперь сироты. Однажды утром их родителей не оказалось в стойлах. Владелец лошадей, Артур Лол, рассказал, как примерно через неделю после исчезновения животных дворовая собака принесла к крыльцу лошадиную ногу: «Нашли лошадей мы возле лагеря - там, где проводили все занятия, где был оздоровительный лагерь, сами ребята нашли место бойни».

За Шепотом, Буней, Вьюгой и Бесподобным ухаживали, в основном, воспитанники шелеховского детского дома. Больше других времени с лошадьми проводил Витя Тихомиров. По словам мальчика, они стали его друзьями: «Леша предложил нам взять по лошади - смотреть, ухаживать. И Вова взял себе самую старшую - Вьюгу, 7 лет, я взял себе Шепота - двугодку, а Леша взял себе Буню - ему полтора года было...пока их не своровали».

Александр Левицкий, социальный педагог детского дома №2 г. Шелехов: «Они уже привыкают к лошадям, становятся лучше, чище, добрее. Они уже потом и спортом занимаются, к хозяйству здесь привыкают, смогут после выпуска и корову подоить - Артур их научил, и за скотиной ухаживать».

Клуб конного спорта "Радужный" в своей работе использовал опыт иркутского фонда Тихомировых. По словам главы фонда Ольги Тихомировой, эта потеря для "Радужного" - во многом невозможна. Погибшие животные были специально обучены для работы с социально неадаптированными детьми. На воспитание новых лошадей уйдет еще, как минимум, год.

Ольга Тихомирова, руководитель "Фонда Тихомировых": «Лошадей для лечебно-верховой езды очень трудно подготовить, это ежедневный труд, квалифицированный, требующий очень большого внимания, и лошади, которые находятся на этой работе - они партнеры человека, это не просто скот».

Трое жеребят еще слишком малы, чтобы использовать их в работе с детьми. Руководство клуба надеется на помощь меценатов - сейчас в Шелехове объявлена акция - "Вернем радость детям".

Погибших лошадей похоронили в братской могиле в нескольких метрах от лагеря. Преступников найти не удалось.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)